
Câmara Municipal de Jaguariúna 
Estado de São Paulo 

 

 

 

 

REQUERIMENTO Nº  249 /2013 

 

À 

Câmara Municipal de Jaguariúna. 

 

Requeiro à Mesa dentro das formalidades regimentais de praxe, após ouvido o douto 

Plenário, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, solicitando de Sua 

Excelência,  as seguintes informações: 

 

 Quem são os moradores que utilizam a área publica denominada fazenda da barra? 

 Porque Prefeitura comprou uma parte da área da fazenda da Barra com vários 

moradores residindo? 

 Qual foi a obrigação da Prefeitura assumida na época da compra com os moradores 

existente no local? 

 Qual foi a negociação feita na época da compra com os vendedores e se esses se 

obrigaram a arcar com as despesas de desocupação do imóvel? 

 Se os vendedores da área adquirida não cumpriram com suas obrigações, há 

possibilidades da prefeitura providenciar um novo local de moradia para essas 

pessoas em caráter emergencial e cobrar dos vendedores as respectivas despesas 

oriundas de tais providências? 

 Quando esses moradores terão que desocupar definitivamente a área publica  

 

JUSTIFICATIVA 

 

O presente requerimento visa garantir, por força constitucional da função fiscalizadora 

que detém o Poder legislativo, melhor conhecimento e análise dos imóveis adquiridos, políticas 

públicas e melhor aplicação dos recursos públicos.  

O requerimento tem o objetivo de saber se esse Executivo desenvolveu políticas 

públicas que irão auxiliar os moradores da fazenda da Barra. 

Ao adquirir a área, estas famílias já estavam no local e são moradores há mais de 50 

anos. 

Toda família tem o sonho de adquirir a casa própria, estes moradores estão 

preocupados em ter que sair por força judicial a qualquer hora, sabe se que existe apenas um 

processo em andamento e que foi feito um acordo judicial com a administração passada onde 

esses moradores receberiam uma casa própria e até o momento nada foi cumprido. 

Espero que esta propositura seja bem acolhida pela administração municipal, como é 

praxe de acontecer e respostas plausíveis sejam repassadas aos moradores do local. 

Gabinete do Vereador Zidane, aos 07 de outubro de 2013.  

As.) VEREADOR WILLIAM DE SOUZA SILVA – ZIDANE 

Cópia conforme original apresentado nesta Edilidade, em Sessão Ordinária de 08 de 

outubro de 2013. 

Câmara Municipal de Jaguariúna, 09 de outubro de 2013. 

 

 
VEREADOR ALFREDO CHIAVEGATO NETO 

Presidente 

 


